



№ 113 (761)

Фоторепортаж

На торговле выходного дня



Торговые ярмарки, проводимые в городе весной и осенью, давно уже стали традиционными. Они неизменно собирают большое количество как торговых организаций и сельхозпредприятий, так и покупателей. Люди ценят их за возможность напрямую выйти на рынок со своим товаром и при минимуме наценок предложить оптимальную цену.

В этом году к обычным сельхозярмаркам, развивая и дополняя их идею, добавилось новшество. По предложению Губернатора Андрея Турчака в областном центре 11 апреля была впервые в Псковской области реализована практика так называемой торговли выходного дня. Фактически это та же ярмарка, только попросе в организации и без излишней сопутствующей помпы в виде награждения лучших участников и дорогих призов за победы в отдельных номинациях.

(Окончание на 2-й стр.)

В Администрации города Заседание антикризисной КОМИССИИ

15 мая в Администрации города состоялось заседание антикризисной комиссии. Провел заседание исполняющий обязанности главы Администрации А.Н. Иванов. С докладами выступили председатель комитета экономики Администрации города И. А. Янковский, начальник Территориального управления г. Великие Луки Н. А. Блохина и начальник отдела государственной статистики в г. Великие Луки Г. И. Горчакова.

Антикризисная комиссия создана в целях оперативного принятия мер и повышения эффективности взаимодействия деятельности территориальных органов государственной власти Псковской области и органов местного самоуправления г. Великие Луки по смягчению последствий финансового и экономического кризиса в городе, обеспечения устойчивой работы реального сектора экономики и социальной сферы г. Великие Луки.

(Окончание на 2-й стр.)

19 мая – День детства

Две встречи

«Взвейтесь кострами синие ночи!» Каждый, кто был в прежние годы юн, горяч сердцем, и до настоящего момента помнит строки пионерского гимна. Легко с ним шагало в строю, вдохновенно чувствовалось: «Близится эра светлых годов!»

Ушёл в прошлое вместе с Союзом Советских Социалистических республик праздник День пионерии. Сейчас 19 мая отмечается как День детства. Но независимо от этого мы теперь вправе гордиться, что в Великих Луках жил и трудился Сергей Фёдорович Кайдан-Дёшкин – автор, написавший этот известный всей стране марш пионерии.

Небольшим фрагментом своих воспоминаний, связанных с этим знаменитым человеком, со мной поделился Александр Георгиевич Куканов. Он пенсионер, а прежде – работник культуры, музыкант по профессии.

Александр Георгиевич – выпускник Одесской консерватории. Работал в Одесском военном ансамбле песни и пляски хормейстером, помощником дирижёра, играл в джазовом оркестре. А. Г. Куканов стремился продолжить свое образование на факультете философии. По всему видно, незаурядной личностью уже в молодые годы был этот

человек. Наука влекла поиском смысла жизни, познанием силы, движущей основами мироздания... Для продолжения образования



Снимок, подаренный в 1959 г. А. Г. Куканову С. Ф. Кайдан-Дёшкиным

удачным вариантом становится Калуга, где он начинает работать директором музыкальной школы, но поступить в «Ломоносовку» не удалось, он поступил на заочное отделение в Ленинградский университет.

(Окончание на 3-й стр.)

«Единая Россия»

Избран исполняющим полномочия секретаря политсовета

Исполняющим полномочия секретаря политсовета Великолуцкого отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» стал первый заместитель председателя Великолульской городской Думы Сергей Гусев.

14 мая на отчётно-выборной конференции местного отделения партии его кандидатуру единогласно поддержали 25 членов нового политсовета. Заместителем руководителя также единогласно был избран генеральный директор ОАО «Великолукский завод «Лесхозмаш» Александр Василевский.

Одним из вопросов повестки дня конференции были выборы путём тайного голосования нового состава политсовета местного отделения партии, в который вошли 25 человек.

По поручению президиума регионального политсовета «ЕДИНОЙ РОССИИ» депутат Псковского областного Собрания Дмитрий Матвеев за-



читал решение президиума, который предложил на пост руководителя Великолуцкого политсовета кандидатуру Сергея Гусева, а в качестве его зама – Александра Василевского. Члены политсовета единогласно поддержали кандидатуры, предложенные президиумом, и далее заседание вёл уже Сергей Гусев.

Он рекомендовал согласовать кандидатуры на должность руководителя исполнительного комитета Татьяну Астахову и главного специалиста по обеспечению деятельности Великолуцкого городского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Инну Шахову.

Напомним, прежний глава этой структуры Николай Козловский сложил с себя полномочия в связи с избранием на пост мэра Великих Лук.

Фото Татьяны ЛАПКО

Новости Псковской области

Губернатор Псковской области присутствовал на концерте духовной музыки, посвященном юбилею Митрополита Евсевия

17 мая Губернатор Псковской области Андрей Турчак в качестве почетного гостя присутствовал на концерте духовной музыки, который прошел в Большом концертном зале Псковской областной филармонии по случаю 70-летия со Дня Рождения и 25-летия архиерейской хиротонии Митрополита Псковского и Великолукского Евсевия. Это было завершающее мероприятие праздничных торжеств.

На концерте также присутствовали Председатель областного Собрания депутатов Борис Полозов, заместители Главы региона, депутаты областного Собрания, руководители федеральных структур и ведомств, профильных Государственных комитетов и управлений Псковской области, муниципальных образований, представители общественных партий и движений, общественность города Пскова и области.

Праздник славянской духовной музыки состоял из двух отделений. В первой части музыкальные подарки владыке преподнесли сводный хор Псковской Епархии, хоры Псковского духовного училища, храма Александра Невского (г. Псков), кафедрального Троицкого собора Пскова, любительский хор Псково-Печерского монастыря и другие. Во второй части программы выступали светские коллективы и солисты. Выступления перемежались кадрами документального фильма о служении Церкви Митрополита Евсевия.

Напомним, что в течение дня Губернатор Андрей Турчак принял участие в воскресной Божественной литургии, которая была отслужена в Троицком кафедральном соборе города Пскова, и торжественном приеме в честь юбиляра. Глава региона подарил владыке парадный портрет и выразил намерение «устранить дефицит общения между духовной и светской властью области».

В праздничных торжествах принимали участие гости епархии: епископ Зарайский Меркурий, епископ Читинский и Забайкальский Евстафий, епископ Липецкий и Елецкий Никон, архиепископ Йошкар-Олинский и Марийский Иоанн, архиепископ Рязанский и Касимовский Павел и архиепископ Тернопольский и Кременецкий Сергей. Им и ряду других почетных гостей от имени Администрации области в качестве памятного подарка были преподнесены книги Елены Морозкиной «Церковное зодчество Древнего Пскова».

В Администрации Псковской области прошла встреча Юрия Демьяненко с заместителем Генерального консула КНР в Санкт-Петербурге

18 мая в здании Администрации Псковской области прошла встреча заместителя Губернатора региона Юрия Демьяненко с заместителем Генерального консула Китайской Народной Республики (КНР) в Санкт-Петербурге г-ном Чжан Чжицяном.

Со стороны КНР на встрече присутствовали консул по образованию Генерального консульства Китайской Народной Республики в Санкт-Петербурге г-н Пэн Сюэган и консул по культуре г-н Дуань Сяоцун.

Интересы Псковской области также представляли председатель Государственного комитета Псковской области по культуре Зи-

наида Иванова, начальник Государственного управления образования Псковской области Вера Емельянова и председатель комитета по инвестициям Администрации Псковской области Дмитрий Разумов.

Собравшиеся обсудили вопросы сотрудничества КНР и Псковской области в сфере образования и культуры.

Подведены итоги турнира по художественной гимнастике, посвященного княгине Ольге

С 12 по 14 мая в спортивном комплексе Псковского государственного политехнического института прошел XII Псковский открытый всероссийский турнир по художественной гимнастике, посвященный Великой княгине Ольге.

В турнире приняли участие спортсменки из России, Украины, Белоруссии, Эстонии, Латвии, Узбекистана и Финляндии. Всего Псков принял около 120 гимнасток из 28 городов.

Псковскую область успешно представили воспитанницы детского образовательного спортивного центра «Юность». По программе кандидатом в мастера спорта I место заняла Дарья Лебедева, почетное III место досталось Марии Романовой. Псковички Юлия

и Александра Ледневы заняли III место по программам 1 и 2 разрядов соответственно.

Победители и призеры 12-го Псковского открытого всероссийского турнира по художественной гимнастике награждены Кубками, медалями и Грамотами Государственного комитета Псковской области по молодежной политике и спорту. Также памятные сувениры получили все тезки Великой княгини Ольги, принимавшие участие в турнире.

www.pskov.ru

В Администрации города

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Заседания комиссии будут проводиться не реже одного раза в месяц.

Игорь Алексеевич Янковский рассказал о поступлении доходов в бюджет города и отметил, что большого дефицита пока не зафиксировано. Однако поступление денежных средств в бюджет города напрямую зависит от деятельности крупных промышленных предприятий и их работ. На сегодняшний день ряд крупных предприя-

тий города перешел на сокращенную рабочую неделю,

Заседание антикризисной комиссии

также наблюдается сокращение работников. «Пока по налоговым поступлениям мы находимся на уровне прошлого (2008) года, но уже наметилась тенденция по их снижению, поэтому следует корректировать бюджет», - сказал Игорь Алексеевич. Поступления по

налогу на доходы в первом квартале от предприятий

сократились на 5% с 21 до 19 млн. руб. Это подтвердил О. Г. Козырь.

«В настоящее время в городе зарегистрировано 1638 безработных, и увеличения их числа пока не наблюдается», - сказала Н.А. Блохина. Однако по предварительным данным с начала

июня возможно сокращение работников некоторых про-

мышленных предприятий. Центр занятости реализует программу поддержки населения. В комбинат по благоустройству города трудоустроено 23 человека на общественные работы, при этом у них сохраняется пособие по безработице и выплачивается заработная плата. Также

реализуется программа по переподготовке и повышению квалификации работников предприятий, которые приостановили свою работу. При этом Центр занятости будет оплачивать курсы повышения квалификации. Осуществляется поддержка малого и среднего бизнеса в городе. На Великие Луки выделено 900 тыс. руб., и 18 человек прошли обучение при Торгово-промышленной палате. Сейчас в Центре занятости населения имеется около 400 вакансий.

По ходу проведения заседания был выказан ряд предложений, например, включить в состав комиссии сотрудника миграционной службы, рассмотреть на следующем заседании вопросы трудоустройства выпускников учебных заведений, а также лиц, освободившихся из мест лишения свободы. В завершение А.Н. Иванов подвел итоги заседания.

Пресс-служба
Администрации города
velikieluki.ru

Фоторепортаж

На торговле выходного дня

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Главное в ярмарке выходного дня – предоставление покупателю самого доступного и разнообразного товара по рыночно установившимся ценам, без посредников и перекупщиков. На равных к торговле допускаются как крупные производители, известные предприятия, так и частники с их пучками редисками, цветками или солеными огурчиками с



картошкой.

Сразу же может возникнуть вопрос: а нужны ли такие ярмарки выходного дня, в дополнение к традиционным рынкам? Торгующие и покупатели однозначно считают: нужны. Организованная 16 мая в Великих Луках торговля заслужила о себе самых лестных оценок. И не только из уст председателя комитета потребительского рынка Л. П. Шатровой, которая оценила ее как успешную, но и от непосредствен-



ных участников действа.

Нужно было видеть эти очереди за картошкой, за яйцом птицефабрики «Борки», за продукцией «Мясного двора», «Рыбной базы», за изделиями Великолукского райпо и других производителей. С охотой и удовольствием фотографировались даже бабушки с плодами своих садов и огородов:

- А мы попадем в газету?

Они улыбались и явно радовались тому, что никто их не гоняет, не ругается и они

могут продать свой честно выращенный пучок редиски и получить за нее честную прибавку к пенсии.

- Не сказала бы, что цены здесь дешевле, чем на центральном рынке, - вступила в разговор одна из покупательниц, Наталья Викторовна. - Но сюда, до улицы Толстого, мне из дома ближе идти. А значит и картошку будет нести уже удобнее.

За время похода по торговым рядам мы нашли только одного недовольного чело-



века. Им оказалась продавец, которая буркнула про необходимость торговли по выходным, когда «все остальные отдыхают».

- Но мы же «все остальные» и тоже не отдыхаем. Это как? - спросили мы недовольную даму.

На том разговор о грустном и закончился. Осталась лишь хорошая инициатива, которая, похоже, тоже станет со временем традиционной. Как в Пскове, так и в Великих Луках.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

19 мая – День детства

Две встречи

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Это вновь потребовало смены места жительства – теперь уже на Северо-западный регион. Так Александр Георгиевич оказался в нашем городе. Здесь он начал трудиться в Доме культуры имени Ленина.

Однажды разнеслась весть о том, что в Великие Луки приезжает жить знаменитый автор гимна пионерии. Конечно же, как творческий человек Александр жаждал с ним познакомиться.

Сразу в начале встречи я захотела уточнить:

- Александр Георгиевич, я всегда слышала, что фамилия Сергея Федоровича произносится через «е» - Кайдан-Дешкин, а Вы говорите Дёшкин.

- Да, смею заверить, что он сам поправил меня и подтвердил «Сергей Федорович Кайдан-Дёшкин».

- Две встречи было всего

у меня с Сергеем Фёдоровичем, - вспоминал А. Г. Кукаев во время нашей беседы, - и не могу не отметить, что первая встреча произвела на меня сильное впечатление. По договорённости я пришел к нему домой в гости. Как два музыканта мы быстро нашли общий язык: рассуждали о музыке, наигрывали друг другу мелодии на пианино, пели и, казалось, были как дети. Удачное общение, думалось, рисует радужные перспективы творческого союза. По-приятельски мой собеседник рассказывал о том, как ездил в пионерские лагеря, выступал перед школьниками, вдохновлялся юным блеском их глаз. Был в Артеке, где дивился талантливости «племени молодого». (Разговор же о других лагерях, сталинских, остался запретной темой). Эйфория и энергия били фонтаном и у меня, и у него! Когда мы попрощались с ним, то во внутреннем кар-



А. Г. Кукаев

мане пиджака грела душу подаренная им фотография с автографом, а на сердце была большая радость. В приподнятом настроении я уходил из гостей. И мы уже

договорились о продолжении знакомства, однако наша следующая встреча произошла не так быстро, как хотелось, и совсем не так, как могло нарисовать воображение.

В работе и штудировании классиков философии незаметно пронеслось целое лето. Лишь к осени я вновь выбрался к нему снова, уже мечтая о том, как смогу поделиться новыми впечатлениями и мыслями, но, к моему большому огорчению, ничего подобного не произошло. А случилось всё с точностью до наоборот.

Неприступность и «сквозняк прохлады» с первого момента отгородили меня от него. Я недоумевал... Однако сухим намёком Сергей Фёдорович дал понять, что в согласованных не нуждается. После этих слов он резко ушёл в гостиную. Я стоял в прихожей переминаясь с ноги на ногу... В такой ситуации только и оставалось, что удалиться.

- Что же могло так сильно повлиять на его отношение к Вам? - задала я вопрос Александру Георгиевичу, - неужели система сделала

его настолько подозрительным человеком?

- Другие причины вряд ли могли быть. Видимо, он потом долго думал после нашей встречи. И осторожность и подозрительность взяли свой верх. «Гулаги» серьёзно прошли как по нашей истории, так же и по судьбам многих сотен тысяч попавших в них людей, неизбежно оставив свои раны, надломы и огромную душевную горечь.

Грустно я после брёл по городу, а в голове ещё долго вихрем кружились обрывки мыслей, протест, несогласие. Где-то в глубине души все же теплилась надежда, что все можно поправить...

Сергей Фёдорович Кайдан-Дёшкин умер в 1972 году. Мне с другом досталось почётное право впоследствии прикреплять памятную доску на Доме пионеров, который сейчас называется Домом творчества школьников, но по-прежнему выполняет свою благородную миссию воспитания нового поколения в духе любви к нашей единственной Родине.

С. ПАРАМОНОВА

Кандидат на звание «Почетный гражданин города Великие Луки»

Знаю Владимира Ивановича Алексеева с 1966 года. Этот человек прошел длинный и нелегкий жизненный путь, который всецело был связан с Вооруженными силами страны, с авиацией в частности.

А все началось с авиационного спортивного клуба ДОСААФ СССР, который находился в г. Великие Луки. Именно там и связала меня судьба на долгие годы с этим прекрасным челове-

вспомнить ежедневные, включая выходные и праздничные дни, ранние выезды на аэродром всего состава аэроклуба и его спортсменов, который был с рассветом, и отъезд с аэродрома, а

в начале жизненного пути делу. Являясь председателем городского Совета РОСТО (ДОСААФ), по совместительству начальником спортивно-технического клуба РОСТО (ДОСААФ), всю свою энергию и накопленный опыт работы он направляет на решение вопросов стратегической важности - патриотического воспи-

рубежом, что немаловажно для повышения его статуса.

Прожито много лет, сделано много дел. Владимир Иванович Алексеев показал себя как последовательный, преданный, целеустремленный гражданин города Великие Луки. Все свои силы, накопленный опыт, знания он отдавал и отдает молодым людям. Их профессио-

Достойный продолжатель традиций

ком и оказала в моей жизни решающую роль в выборе жизненного пути. Тогда еще молодой и телом и душой Владимир Иванович Алексеев своим неумным трудолюбием, пытливым умом, сноровкой и любовью к тому делу, которым он занимался, показывал пример служения профессии. Годы были не простые для руководящего состава аэроклуба. Невысокие зарплаты, отсутствие какой-либо перспективы на получение достойного жилья для проживания семьи, недостаточное финансирование самой деятельности организации никак не влияли на качество работы, на отношение к ней Владимира Ивановича на протяжении долгих лет. Здоровый энтузиазм, чувство патриотизма, любовь к людям, а значит, к нам, мальчишкам, которые так верили в чистоту и мечту о небе, были присущи этому светлому человеку. Делать добро людям, которые живут в городе, означает делать добро самому городу.

И в те далекие годы планерный клуб ДОСААФ занимался основной своей деятельностью - готовил призывную молодежь к службе в рядах Вооруженных сил страны. Должен отметить, что недостатка желающих заниматься авиационным видом спорта в городе никогда не было. К великому сожалению, данный вид деятельности в городе уже не существует. Владимир Иванович прикладывал очень много сил, энергии, своего здоровья для военно-патриотического воспитания молодежи города и Великолуцкого района. Достаточно

значит, и окончание рабочего дня с закатом солнца. Только люди с настоящим стержнем в душе, любящие свое дело по-настоящему, а не ради денег, званий, материального благосостояния, способны и должны работать с молодежью и воспитывать ее на примерах стар-

тания подрастающего поколения. А это – развитие военно-прикладного многоборья, авто-, мотоспорта, стрелкового спорта и т. д.

Не так давно город Великие Луки стал столицей воздухоплавания на тепловых аэростатах. Это совершенно новое направление спортив-

ное становление в той или иной профессии - заслуга и Владимира Ивановича. И нет сегодня задачи более главной, чем воспитание подрастающего поколения в духе преданности своей Родине, необходимости ее оберегать и защищать.

Считаю, что Владимир



Инструктор-общественник В. И. Алексеев (в центре). 1967 г.

шего поколения. А такой пример в аэроклубе был - это участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза, летчик-штурмовик, начальник планерного клуба Иван Николаевич Селягин. Я с уверенностью могу сказать, что Владимир Иванович Алексеев – достойный продолжатель славных традиций старшего поколения.

Владимир Иванович и по сей день верен выбранному

ной деятельности, в организации которой Владимир Иванович играет ведущую роль. Именно им создана измерительная команда, подготовлены судьи-обсерверы из числа великолучан, которые успешно обслуживают международные встречи и чемпионаты России воздухоплателей на тепловых аэростатах. Проведение таких мероприятий в ГОРОДЕ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ – это его популяризация в стране и за

Иванович Алексеев достоин присвоения ему звания «Почетный гражданин города Великие Луки».

А. Г. ЧЕРНИК, военный летчик первого класса, подполковник, арбитражный управляющий, член Некоммерческого партнерства «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих под эгидой РСПП

г. Нижний Новгород

Киноклуб

Кинематограф за более чем вековую историю стал, пожалуй, одним из самых востребованных видов искусства.

«Достучаться до небес»!

Год от года количество жанров в нем росло, превращая продукцию киноиндустрии в самый доступный вид культурного отдыха. Сейчас любая аудитория не зависимо от социального положения и статуса способна найти кино для себя. Но какое кино востребовано великолучанами?

В первую очередь большинство обывателей интересуется новинками. Но, к сожалению, не все современные фильмы оставляют положительные впечатления, поэтому речь о них я не поведу.

Четко выявило приоритеты горожан голосование в рамках КИНОКЛУБА, открытого кинотеатром «Родина» совместно с проектом ILUKI.RU. В преддверии очередного заседания всем великолучанам было предложено самим выбрать фильм, ретроспектива которого состоится 21 мая. После предварительного опроса было организовано Интернет-голосование, участие в котором приняли более 600 человек.

Результаты оказались весьма впечатляющими!

Победу одержал фильм, который по праву считается лучшей работой немецкого режиссера Томаса Яна. Фильм «Достучаться до небес», снятый в 1997 году и ставший победителем Московского ки-

нофестиваля в двух номинациях, как выяснилось, до сих пор интересует великолучан даже больше, чем «Криминальное чтиво» и «Эффект бабочки»! Это не удивительно, ведь сюжет заключается в иронично-трагическом путешествии двух смертельно больных молодых людей к морю, на машине, случайно похищенной у гангстеров. В картине тесно сплетены глубинная мысль и насмешка над всей нелепостью окружающего мира. Само собой, большинство участвовавших в голосовании людей видели эту ленту, но, судя по всему, решили не упускать шанс вновь сопереживать эмоциям Тила Швайгера и Яна Йозефа Лиферса, игра которых безупречна.

Подобный итог голосования лишний раз подтверждает, что русскому народу в целом, а великолучанам в частности свойственно стремление к глубинным духовным переживаниям. И даже весь лоск телеэфира не в силах заглушить этой тяги.

Итак, 21 мая в 16.30 всех желающих ожидает показ лучшего фильма Европы 1997 года «Достучаться до небес». А спустя неделю в рамках КИНОКЛУБА на сайте www.iluki.ru начнется новое Интернет-голосование.

Виктор ВАСИЛЬЕВ

Творческая встреча



26 мая все любители музыки и поэтического слова приглашаются на встречу с Еленой ЦЫГАН-

КОВОЙ и Оксаной РАХМАНОВОЙ – победителями всероссийского конкурса «Год семьи» в номинации «Лучшая песня», проведенного журналом «Обруч», авторами диска детских песен «Пойте с нами». Встреча пройдет с участием учащихся вокально-хорового отделения ДМШ № 1, шоу-группы «Карусель» ДМШ № 3.

Концертный зал ДМШ № 1 им. М. П. Мусоргского, пл. Ленина, д. 3. Начало в 12.00.

Творческий вечер



В центральной библиотеке им. М. И. Семевского **26 мая** состоится творческий вечер известных писателей из Пскова. Встречу с великолучанами проведут прозаик **Александр БОЛОГОВ** и поэт **Татьяна ГОРЕЛИКОВА**.

В программе: новые произведения авторов, ответы на вопросы. Начало в **17.30**. Приглашаются все ценители художественного слова.



Литературный конкурс

«Многоточие»

Стартовал совместный проект, целью которого ставится выявить талантливую молодежь и поддержать начинающих поэтов. Лучшие стихи из опубликованных в специальном разделе сайта **iluki.ru** увидят свет и на страницах нашей газеты, а также будут отмечены призами и дипломами.

Памяти Вильяма Козлова

Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского приглашает почитателей таланта недавно ушедшего от нас известного писателя, Почетного гражданина города Великие Луки Вильяма Федоровича Козлова **22 мая в 15.30** в 220-ую аудиторию Детской музыкальной школы № 1 им. М. П. Мусоргского. На

вечере памяти «Куда ж мы уходим, когда над планетой бушует весна...» литераторы, краеведы, известные люди города и простые читатели романов, повестей и рассказов Вильяма Федоровича вспомнят писателя, расскажут о своих впечатлениях, о любимых книгах. Приглашаются все желающие.



Культура

Книга. Библиотека. Семья.

В 1994 году, объявленном ЮНЕСКО годом Семьи, в северном микрорайоне гостеприимно распахнула двери библиотека семейного чтения. Главной целью деятельности библиотеки является привлечение великолучан к систематическому общению с книгой, помощь в формировании круга семейного чтения, создание пространства для диалога ребенка и взрослого, содействие укреплению семейных отношений.

Очень важно, когда ребенок приходит в библиотеку вместе со взрослыми, участвует в совместном выборе книг, их прочтении. Такое общение, сближающее людей разных возрастов, воспитывает порой больше, чем прямое назидательное слово. Учитывая эти факторы, с 2007 по 2010 гг. деятельность библиотеки строится в соответствии с программой поддержки и развития семейного чтения «Чтение – праздник души».

К юбилею Н. В. Гоголя в библиотеке семейного чтения прошел праздник улицы Гоголя «Добро пожаловать в Диканьку». Жители микрорайона еще раз смогли соприкоснуться с творчеством великого русского писателя, насладиться строками из его произведений, прочитанными профессиональ-

ми актерами.

К Международному Дню семьи в библиотеке прошла встреча-диалог «Чтение: традиции вашей семьи», где рассмотрена роль семьи в формировании отношения к книге, чтению. В данный период времени библиотека проводит анкетирование по вопросу семейного чтения среди своих читателей. Посетители библиотеки поделятся сведениями о своих домашних собраниях книг. Ведь состав семейной библиотеки отражает вкус человека, род профессиональных занятий и любительских интересов всех членов семьи, а иногда и нескольких поколений. Эти тенденции во многом определяют не только отношение к книге, но и круг чтения ребенка или подростка, формируют его книжную культуру.

Внедрение новых технологий в нашу жизнь изменило психологию восприятия информационного пространства не только подрастающего поколения, но взрослой части населения. Поэтому целью данного мероприятия является развитие книжной культуры, созданной предыдущими поколениями, сохранение традиций семейного чтения.

В Год молодежи работа библиотеки в семейном клубе «Лад», действующим в ее стенах с 1998 года, обрела новую значимость. Мероприятия, которые сотрудники разрабатывают и проводят для заседаний клуба, несут воспитательную, развивающую и созидательную роль. Сотрудничество библиотеки и семьи направлено на создание у детей и подростков позитивного восприятия действительности, воспитание достойных нравственных и культурных ценностей, помощь в социализации личности.

Ольга КОРОЛЮК, зав. сектором библиотеки семейного чтения

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 13.05.2009 за № 945-р, на основании заявления генерального директора ООО «ЗЭТО-МАРКЕТ» Щурова А. М. от 13.04.2009 информирует население о приеме заявления о предоставлении земельного участка, расположенного по пр. Октябрьскому, 117 В, площадью 22400 кв. м, обществу с ограниченной ответствен-

ностью «ЗЭТО-МАРКЕТ» для строительства производственного здания.

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляется в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

DR.WEB
Защита созданное

- Многоуровневая защита.
- Компактность программных модулей.
- Ежедневное обновление антивирусных баз.
- Мгновенное обнаружение и восстановление зараженных файлов.
- Высокая скорость работы.

АНТИВИРУС
Doctor Web

г. Великие Луки, ул. Толстого, д. 27, тел.: 5-33-11, 5-84-01
e-mail: velaudit@mail.ru http://www.ubk.ellink.ru

г. Великие Луки, ул. Толстого, д. 27, тел.: 5-33-11
e-mail: velaudit@mail.ru http://www.ubk.ellink.ru

Сообщение о проведении годового общего собрания ОАО «ХК «Мебельный комбинат»

Собрание созывается в очной форме **19 июня 2009 г. в 14 часов**.

Регистрация акционеров - с **13.30**.
Место проведения собрания и регистрация участников - пр-т Гагарина, 127А, ОАО «ХК «Мебельный комбинат».

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 11 мая 2009 г.

Повестка дня:
1. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчетов о прибылях и об убытках общества за 2008 год, а также распределение прибыли.
2. О выплате дивидендов по акциям за 2008 год.

3. Утверждение количественного состава Совета директоров.
4. Утверждение количественного состава Ревизионной комиссии.
5. Выборы членов Совета директоров.
6. Выборы членов Ревизионной комиссии.
7. Утверждение Аудитора общества.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 127а, отдел акционирования ОАО «ХК «Мебельный комбинат», после 20 мая 2009 года.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Совет директоров

Муниципальное учреждение здравоохранения «Детская городская больница» г. Великие Луки извещает о проведении открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на поставку продуктов питания в 3-м квартале 2009 года с субъектами малого предпринимательства

1. Адрес: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16; **e-mail:** luki_dgb@mail.ru; тел.: 8-81153-7-29-17.

2. Предметом муниципального контракта является: поставка продуктов питания в 3-м квартале 2009 года. (Поставка осуществляется в соответствии с перечнем).

3. Начальная (максимальная) цена контрактов по лотам:
Лот №1 «Кура замороженная и субпродукты» - 115000

(сто пятнадцать тысяч) руб.;
Лот №2 «Мясо» - 150000 (сто пятьдесят тысяч) руб.;
Лот №3 «Рыба» - 62000 (шестьдесят две тысячи) руб.;

Лот №4 «Овощи и фрукты» - 163000 (сто шестьдесят три тысячи) руб.;

Лот №5 «Продукты бакалеи» - 102000 (сто две тысячи) руб.;

Лот №6 «Хлеб» - 135000 (сто тридцать пять тысяч) руб.;

Лот №7 «Крупы» - 56000 (пятьдесят шесть тысяч) руб.

1. Адрес: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16; **e-mail:** luki_dgb@mail.ru; тел.: 8-81153-7-29-17.

2. Предметом муниципального контракта является: поставка продуктов питания в 3-м квартале 2009 года. (Поставка осуществляется в соответствии с перечнем).

3. Начальная (максимальная) цена контрактов по лотам:
Лот №1 «Молоко, молочные продукты» - 880000 (восемьсот восемьдесят тысяч) руб.;

Лот №2 «Молочные смеси и каши» - 580000 (пятьсот во-

семьдесят тысяч) руб.

4. Место поставки: стационар (ул. С.Ковалевской, д. 18/16), молочная кухня (пр. Гагарина, д. 21).

5. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе 19 мая 2009 г.

6. Дата окончания подачи заявок на участие в аукционе - **до 9 часов 00 минут 8 июня 2009 г.**

7. Место, дата и время проведения аукциона - 11 июня 2009 года в 10 часов 20 минут, г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города, каб. 1.

Обращаем ваше внимание на то, что Участники размещения

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний, состоявшихся 14 мая 2009 года

Разрешить изменение разрешенного использования **двух земельных участков** из земель населенных пунктов с КН 60:25:031609:0040 и с КН 60:25:031609:0045, расположенных по адресу: г. Великие Луки, ул. Шевченко, 17, принадлежащих муниципальному образованию Великолукского района, расположенному по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д.6, на праве собственности с «эксплуатация и обслуживание производственной базы», на другой вид разрешенного использования: один - «эксплуатация и обслуживание ангара» (КН 60:25:031609:0040), другой - «эксплуатация и обслуживание части здания электроцеха со складом для хранения техники» (КН 60:25:031609:0045).

4. Место поставки: стационар (ул. С.Ковалевской, д. 18/16), молочная кухня (пр. Гагарина, д. 21).

5. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе 19 мая 2009 г.

6. Дата окончания подачи заявок на участие в аукционе - **до 9 часов 00 минут 8 июня 2009 г.**

7. Место, дата и время проведения аукциона - 16 июня 2009 года в 10 часов 20 минут, г. Великие Луки, пр. Ленина, д.24, здание Администрации города, каб. 1.

заказа, скачавшие комплект аукционной документации на официальном сайте и не направившие заявление на получение аукционной документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений аукционной документации. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими Участниками размещения заказа разъяснений, изменений или дополнений к аукционной документации.

Подробнее смотрите на сайте: **www.velikieluki.ru**.

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС ГАЗЕТЫ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Тираж 3700 экз. Заказ 998 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.